Opdracht 2
Noteer de drie kolommen die hieronder staan en schrijf de woorden in de juiste
kolom.

hele werkwoord stam (ik-vorm/ jij erachter) | stam+t
lopen loop loopt
worden word wordt
branden brand brandt
bellen bel belt
eisen eis eist
betalen betaal betaalt
veranderen verander verandert
gebeuren gebeur gebeurt
verhuizen verhuis verhuist
verbazen verbaas verbaast
boffen bof boft
beloven beloof belooft
graven graaf graaft
staan sta staat
Opdracht 3

Noteer van de onderstaande zinnen alleen de persoonsvorm in de tegenwoordige tijd.
1. Het plafond van de badkamer wordt eruit gesloopt.

2. Joris betaalt de rekening van het gas, water en licht altijd keurig op tijd.

3. Ik meld me vooraf bij de balie.

4. Mijn vader downloadt het spel op zijn computer voor mij.

5. Deze trui kriebelt doordat er glitters in zijn verwerkt.

6. Vind jij ook dat we snel weer moeten afspreken?

7. De camping wordt volgende week officieel geopend.

8. Elk jaar verandert ons lesrooster.

9. Gijs vermoedt dat er een surpriseparty voor hem wordt georganiseerd.

10. Je raadt nooit wat ik morgen ga doen.




